

稳投资 有储备有信心

国家发改委日前发布“2018年全国固定资产投资发展形势监测报告及2019年投资形势展望”。报告称,2018年全国拟建项目数量增势较好,同比增长15.5%,为2019年投资平稳运行提供了坚实的项目储备基础。有关专家指出,“稳投资”是支撑经济平稳运行的重要方面。现阶段我国投资需求潜力仍然巨大,人力资本积累和物质资本积累都还有较大空间,强化投资政策的精准性和适度性,聚焦补短板、调结构,预计全年固定资产投资将保持平稳态势。

中西部领先全国

全国投资项目在线审批监管平台数据显示,2018年全国固定资产投资呈现以下特点:
从领域上看,去年基础设施领域拟建项目数量保持中速增长。2018年基础设施拟建项目数量较上年增长5.3%,其中,交通运输、仓储和邮政业较上年增长4.4%,信息传输、软件和信息技术服务业增长4.4%,水利、环境和公共设施管理业增长8.4%。房地产拟建项目数量增长,施工项目成为支撑房地产投资增长的主导因素。制造业拟建项目数量增势

较好。2018年制造业拟建项目数量较上年增长24.0%。
从地区上看,去年中西部地区拟建项目数量增速领先全国。2018年,中部、西部地区拟建项目数量分别较上年增长30.1%、26.3%,东部地区增长3.1%,东北地区下降14.5%。中西部地区积极承接产业转移,加大基础设施建设力度,投资形势相对较好;东部地区是我国对外贸易集中区域,受外部环境影响较大,拟建项目数量增速相对较低;东北地区仍处在产业转型升级关口,叠加经济增速较慢、人口外流、政府债务高企等问题,投资增长压力较大。
从方向上看,转型升级成为产业投

资热点方向。2018年,先进制造业拟建项目数量较上年增长34.4%,高出整体制造业增速10.4个百分点。在创新驱动和转型升级的带动下,中高端制造业加快布局,为制造业高质量发展夯实基础。现代服务业拟建项目数量同比增长23.1%,服务业扩大开放政策效果显现,新兴服务模式蓬勃发展,现代服务业快速扩容。

基建投资是重点

基于全国投资项目在线审批监管平台汇集的拟建项目数据,国家信息中心经济预测部副主任牛犁分析,从时间趋势看,投资增速可能呈现出前高后低运行特征;从主要领域看,制造业将保持较快增长,继续发挥“稳投资”的主导性作用,基础设施投资有望中速增长,是“稳投资”的重点发力方向。
牛犁分析,在一系列措施实施的情况下,制造业投资领域虽然在今年上半年或将面临下行压力,但是年初以来各方面预期好转,保持制造业投资稳步回升是有信心的。“尤其是新兴制造业领域在如火如荼地发展,今年年初开局投资有望保持平稳的态势。”牛犁说。
在2018年基础设施投资增速回落较大、地方政府融资渠道收缩的形势下,牛犁预计2019年基础设施投资增长会有一定压力。“但是随着国家加大对本领域的支持力度,基础设施投资作为‘稳投资’的重点发力方向,基建的增速有望逐步回暖,恢复到合理区间。”牛犁表示。

不搞大水漫灌

2019年,固定资产投资要在哪些领域重点发力?
发改委的报告指出,对标高质量发展要求和供给侧结构性改革的要求,下一步可以集中发力的有效领域包括:
一是高端制造业领域。按照制造业高质量发展要求,加快推进制造业技术改造和设备更新,加大关键技术、高端装备以及核心零部件和元器件领域投资,尤其重视集成电路、发动机、人工智能减速器等高技术产业项目投资。二是新型基础设施领域。加快推进新型基础设施建设,加快5G商用步伐,研究规划新一代信息技术基础应用投资发展方案;加强人工智能、工业互联网、物联网等领域基础设施投资,积极储备、推介优质投资项目,创新新领域基础设施投融资模式。三是生产要素领域。加强对资源、环境、人力资本等生产要素领域投资力度,提高各类要素生产效率。四是社会补短板领域。促进社保、教育、医疗、健康养老、文化等公共服务领域补短板、强弱项、提质量。根据不同地区发展情况,因地制宜,通过落实重大公共服务投资项目,提高区域发展协调性。
牛犁表示,综合考虑储蓄率水平较高、高质量发展引导、政策支持力度加大等因素,我国发展现阶段投资需求潜力仍然巨大。“‘稳投资’就是要有针对性地在这些领域给予支持,而不是‘大水漫灌。’”
孔德晨

我国粮改饲面积 连续两年突破千万亩

近年来,我国推进农业供给侧结构性改革,调整粮经饲结构,粮改饲面积在2017年、2018年连续两年突破1300万亩。
这是农业农村部种业管理司副司长吴晓玲在此间召开的2019年中国粗饲料大会上介绍的。此次会议由中国种子协会联合中国奶业协会与中国饲料工业协会共同主办。
粮改饲主要是采取以养带种方式推动种植结构调整,促进青贮玉米、苜蓿、燕麦、甜高粱和豆类等饲料作物种植,收获加工后以青贮饲料产品形式由牛羊等草食家畜就地转化,引导试点区域牛羊养殖从玉米籽粒饲喂向全株青贮饲喂适度转变。目前,全国粮改饲试点范围已扩大到17个省区500多个县。
业内专家表示,随着人们生活品质提高,对于肉类、奶制品需求不断增长,推进粮改饲、促进粗饲料行业

发展势在必行。青贮玉米是草食家畜优质的青贮饲料,在欧美国家发展比较成熟,在我国尚属于初期发展阶段。
吴晓玲说,当前我国青贮玉米种植面积占比小,种植人员对其认识比较粗浅,收购价格体系没有形成,产业间共赢的机制尚未建立,优质品种选育和推广方面还有很多不足。
2019年中央一号文件提出,合理调整粮经饲结构,发展青贮玉米、苜蓿等优质饲料生产。
专家们建议,推动行业健康发展,应加大对优质青贮玉米创新及新品种推广的支持力度,加强新品种示范,做好优质品种、种植和使用的宣传,切实推进农牧结合、种养一体化,鼓励企业与种植户开展订单生产,促进草食畜牧业发展和农牧民增产增收。

于文静

央地政策齐出 证券化试点扩容 知识产权综合运用提速 民企融资再迎利好

我国知识产权综合运用进入加速推进期。记者获悉,广东、北京、安徽等多地将推动知识产权保护和运用、扩大知识产权质押融资等列为2019年工作规划的重点。与此同时,粤港澳大湾区、广东自贸区加入知识产权证券化试点。专家表示,知识产权的有效保护和运用有利于盘活知识产权资产,缓解创新型民营企业的融资难题。
盘古智库高级研究员吴琦表示,知识产权综合运用,是对知识产权开发、保护、运用、转化的有机结合,主要包括搭建知识产权转化交易平台、培育知识产权密集型产业及创新知识金融等方面。对于创新型民营企业,尤其是缺乏抵押物的民营企业来说,有利于畅通知识产权价值实现渠道,盘活知识产权资产,缓解融资难题。
根据地方两会释放出的信号,多地已就此开展部署。例如,广东省提出,推进知识产权保护和运用,加大知识产权审查协作广州中心建设,扩大知识产权质押融资,严厉打击侵犯知识产权违法行为。北京市提出,进一步落实知识产权质押融资等创新举措,培育更多早投、长投科技型中小微企业的耐心资本。安徽省提出,加强技术转移和科技成果转化通道建设,建设省知识产权对接交易平台。上海市提

出,高标准打造知识产权保护高地,加快建设国家知识产权国际运营试点平台。
与此同时,我国知识产权证券化试点也迎来扩容。中共中央、国务院日前印发的《粤港澳大湾区发展规划纲要》提出,开展知识产权证券化试点。广东省近日印发的《支持自由贸易试验区深化改革创新若干措施分工方案》也提出,支持在符合条件的自贸试验区开展知识产权证券化试点。
武汉大学金融证券研究所所长董登新在接受记者采访时表示,知识产权证券化是促进知识产权资源综合开发利用的关键举措。
值得注意的是,专家也表示,我国知识产权综合运用仍然存在一定风险和困难。“最大风险是知识产权的保护问题,知识产权如果保护不到位,被盗版或复制,知识产权证券化的风险就会很大。”董登新说。
此外,董登新表示,知识产权估值本身也是难题。知识产权价值的认定具有较大主观性和不确定性,这会直接影响证券化。“未来,在知识产权估值方面,需要建立更加专业的机构,知识产权的有效保护,也有待于法律制度的进一步完善,尤其是加大对知识产权侵权行为的惩罚力度。”他说。
汪子旭

广告

再获整车厂商青睐 锦湖轮胎向奔驰新款SUV 供应专用轮胎



锦湖轮胎向奔驰新款SUV供应专用轮胎,是锦湖轮胎产品作为主要规格供应的品质和技术力得到认可的结果”,并表示锦湖轮胎还将根据日益增长的SUV市场需求,努力开发厂商和车主都满意的SUV专用轮胎。
据了解,锦湖轮胎于2015年重新启动了美国佐治亚工厂的施工,2016年运行新工厂,未来锦湖轮胎除了欧洲整车企业业务以外,还将进一步扩大北美市场上的OE业务。目前,锦湖轮胎正在向奔驰、宝马以及大众、克莱斯勒、通用、福特等海外知名汽车企业供应整车用轮胎,证明了其出色的轮胎技术能力。
李丽



锦湖轮胎近日宣布,目前锦湖轮胎正在为最新一代梅赛德斯奔驰G级(New G-Klasse)越野车供应原配轮胎,在奥地利工厂生产的该款奔驰SUV配备的正是锦湖轮胎旗下SUV专用轮胎舒乐驰(SOLUS)KL21。
奔驰G级越野车自1979年上市以来,在全球汽车市场都享有高人气值,是拥有豪华内饰和极限道路上也能发挥最佳性能的全地形“豪华越野车”之一,此次奔驰新款G级越野车是40年来首次改型设计的车型,相较于过去的车型,更

加轻便、坚固,拥有更强的耐久性,个性与野性的双重体验,预计会再次成为全球方盒子车型SUV的焦点。
2019年奔驰新款G级越野车将采用锦湖轮胎的SUV专用畅销轮胎——舒乐驰(SOLUS)KL21产品。舒乐驰(SOLUS)KL21是适合各种道路环境的轮胎,其特点是采用对称型宽胎面,且科学运用环保技术,使其既具有高耐久性和耐磨性,还可有效降低滚动阻力,减少3%-5%的燃油消耗和10%的扬尘,做到节油和环保两不误。同时,经过优化的

公告

●公告总汇 权威发布

●联系电话:028-88037922

遗失公告

南江县金惠宾馆不慎将财务专用章(编号:5137220000072)遗失,特公告作废。

南江县金惠宾馆
2019年2月27日

遗失公告

大竹县黄家乡永富力山养猪专业合作社不慎将王永富的法人章遗失,特公告声明作废。
大竹县黄家乡永富力山养猪专业合作社
2019年3月1日

遗失公告

崇州万达广场置业有限公司2017年8月30日开给李国权先生的履约保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0002736,金额:93120.00元(大写:玖万叁仟壹佰贰拾元)]遗失,特此登报申明。

遗失公告

成都崇州万达广场商业管理有限公司2017年8月30日开给李国权先生的质量保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0001747,金额:10000.00元(大写:壹万元)]遗失,特此登报申明。

遗失公告

成都崇州万达广场商业管理有限公司2017年8月30日开给李国权先生的物业保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0001747,金额:25608.00元(大写:贰万伍仟陆佰零捌元)]遗失,特此登报申明。

遗失公告

成都崇州万达广场商业管理有限公司2017年8月30日开给李国权先生的POS押金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0001747,金额:5000.00元(大写:伍仟元)]遗失,特此登报申明。

遗失公告

成都崇州万达广场商业管理有限公司开给刘腾先生的pos押金+质量保证金+物业保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0001504,金额:36775.05元(大写:叁万陆仟柒佰柒拾伍元零伍分)];成都崇州万达广场置业有限公司开给刘腾先生的履约保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0002586,金额:63345.60元(大写:陆万叁仟叁佰肆拾伍元陆角)]遗失,特此登报申明。

遗失公告

因本公司人员不慎,将本公司2008版增值税普通发票(二联无金额限制版)增值税普通发票两联版(发票代码:5100163320,发票号码:17376303-17376332)遗失,特公告声明作废。

遗失公告

达州市中盈商贸有限公司
2019年3月1日

遗失公告

因保管不善,合江县通泰运输有限责任公司(注册号:510522000018044)《营业执照》正本、《组织机构代码证》正本、《税务登记证》正本均不慎遗失,特公告声明作废。
合江县通泰运输有限责任公司
2019年2月27日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2017年7月25日核发的叙永县骆氏羊肉粉店(营业执照)正本(统一社会信用代码:92510524MA657BGL4F)遗失,特公告声明作废。

叙永县骆氏羊肉粉店
2019年2月27日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局于2012年09月13日核发的叙永县叶二娃副食店(营业执照)正、副本(注册号:510524600931200)遗失,特公告声明作废。

叙永县叶二娃副食店
2019年2月27日

遗失公告

因不慎,将成都崇州万达广场商业管理有限公司开给王国庆的pos押金+质量保证金+物业保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0001494,金额:22939.8元(大写:贰万贰仟玖佰叁拾玖元捌角)];成都崇州万达广场置业有限公司开给王国庆的履约保证金收据【编号:CD-CZ-SY-JD0002576,金额:28872.00元(大写:贰万捌仟捌佰柒拾贰元)]遗失,特登报声明作废。

王国庆
2019年3月1日

遗失公告

因本人不慎,将叙永县工商行政管理局于1985年7月19日核发的甯明君《营业执照》正(注册号:510524600020075)遗失,特公告声明作废。

甯明君
2019年2月27日

遗失公告

张保(身份证:510811197401292919)川建安A(2017)0700021 遗失;须光富(身份证:510802197505200330)川建安A(2018)0700337 遗失;吴泽国(身份证:510802197310258073)川建安C(2018)0701130 遗失,特公告声明作废。

2019年2月27日

遗失公告

简阳市平武镇安佛九年义务教育学校的四川省中小学、大中专院校专用票据【(川财3102)号码2455215265]不慎遗失,特登报声明作废。
简阳市平武镇安佛九年义务教育学校
2019年3月1日

遗失公告

本人不慎将叙永县工商行政管理局于2014年5月21日核发的杨永慧《营业执照》(个体工商户)正本、副本(注册号:510524600925481)遗失,特公告声明作废。

杨永慧
2019年2月28日

清算公告

经兴文县镇朋商贸有限公司于2019年2月27日研究决定,注销兴文县镇朋商贸有限公司(统一社会信用代码:511528000210699),请本企业各债权债务人的单位和个人在本公告见报之日起45日内前来我单位办理有关手续,逾期责任自负。
联系人:宋仁梅
联系电话:18190557059
兴文县镇朋商贸有限公司
2019年2月27日

清算公告

广元邦华通讯器材有限公司(注册号:510800100055298)经股东会决定,同意申请注销,成立清算组,清算组由何兴刚、邹阿吉、刘凯组成,自本公告见报之日起45日内,请本公司债权债务人来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。
广元邦华通讯器材有限公司
2019年2月28日

清算公告

经马边大竹堡彝香禽畜养殖专业合作社(统一社会信用代码93511133MA659BLH48)2019年4月2日成员大会研究决定同意解散“马边大竹堡彝香禽畜养殖专业合作社”,清算组长邓真扎西。请债权人自接到通知书之日起10日内,未接到通知书的自本公告之日起20日内来我社办理债权债务清偿等相关手续,逾期责任自负。特此公告。
联系人:邓真扎西
电话:18808338219
马边大竹堡彝香禽畜养殖专业合作社
2019年2月27日

清算公告

马边盛达科技养殖有限公司(统一社会信用代码91511133309399451U)于2016年12月14日经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,清算组成员由邓真扎西、姜苟衣里、杨富君等人组成,请相关债权人于本公告见报之日起,20天内到马边大竹堡彝香养殖专业合作社清算组申报债权及办理债权登记手续,逾期将按相关规定处理。特此公告。
联系人:邓真扎西
电话:18808338219
马边盛达科技养殖有限公司清算组
2019年2月27日